GIẢI BÀI 11 TRANG 132
SGK TOÁN 8 TẬP 2


Đề bài
Cho hình chóp tứ giác đều S.ABCD có cạnh đáy AB = 20cm, cạnh bên SA = 24cm.

a) Tính chiều cao SO rồi tính thể tích của hình chóp.

b) Tính diện tích toàn phần của hình chóp.
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[image: image2.jpg]a) Vi A.ABCD la hinh chop ti gidc deu nén
ABCD la hinh vuéng.

Do d6 BD = AB+2=20+2 cm

Vi SO 1a duong caonén SO L (ABCD) nén

SO L OD hay tam giac OSD vuéng tai O.

Ap dung dinh li Py-ta-go trong tam gidc OSD ta c6:

SO?=SD? - OD? =24 — [L’f] =376
= SO ~19.4(cm)

V= %.202.19,4 ~2586.6(cm’)




[image: image3.jpg]b) Goi H la trung diém ctia CD
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SH?=SD-DIF =24 - | - | =476

= SH ~ 21,8(cm)

Sy=p.d ~ %.80.21,8 ~872(cm’)

Sg=AB? =20 = 400 (cm?)
Nén Sy, = Sq + Sq = 872 + 400 = 1272 (cm?)
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